必修一复习测试题
班级          姓名           
一、选择题（每小题4分）

1. 已知集合
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2.已知集合U={(1, 0, 1, 2, 3, 4}, A={(1, 0, 3}, 则CUA=                     (     )

 A. {(1, 1, 2, 4}    B. {1, 3, 4}     C. {1, 0, 2, 4}     D. {1, 2, 4}
3.函数y=log3(2x(1)的定义域                                            (    )

  A. {x|x>
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4. 下列各式：
①
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其中正确的有                                                      （    ）
A．1个


B．2个


C．3个



D．4个
5.下列函数中，在区间（－(，0）是为增函数的是                       （     ）
  A．y=x2        B. y=
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        C. y=2x       D. y=(2x+1
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6.函数
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的零点所在的区间是                              （     ）
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7. 下列函数中，图象如右图的函数可能是（     ）
A．y=x3      B. y=2x       C.y=
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       D. y=log2x

8. 已知函数
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是奇函数，且在区间
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单调递减，则
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在区间
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上是                                           （    ）
A、单调递减函数，且有最小值
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      B、单调递减函数，且有最大值
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C、单调递增函数，且有最小值
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    D、单调递增函数，且有最大值
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函数
9.
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的两零点间的距离为1，则
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的值为                     （    ）
A．0


B．1


C．0或2


D．
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10.函数f(x)=(x+1)(x-a)是偶函数，则a=                                  (    )
  A. -1          B. 0           C. 1               D. 2

二、填空题(每小题4分)
11、计算
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的值是                 .
12、已知集合A＝{1，2 }， B＝{－1，1}，则A(B=          
13、函数f(x)=－2x+3在区间x([－1，3]的值域为           
14、已知函数f(x)=
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，则f((2)=        
15、已知
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的图象与
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轴没有公共点，则
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的取值范围是               （用区间表示）

三、解答题：

16.集合A＝{x|2x-1>0}, B={x|x+2(0}，求A(B，A(B，CRA
17.已知对数函数f(x)=logax经过点(4, 2)

  (1)求a的值；

  (2)求f(x)在区间(
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, 8(的值域。

18、已知函数f(x)=x(
[image: image39.wmf]1
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 (1)证明f(x)在（0，+(）是增函数

 (2)求f(x)在[1，4]上的最值。

18、已知函数f(x)=
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⑴求函数
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的定义域；

⑵判断
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的奇偶性
20、皖星电子科技公司于2009年底已建成了太阳能电池生产线．自2010年1月份产品投产上市一年来，该公司的营销状况所反映出的每月获得的利润
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（万元）与月份
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之间的函数关系式为： 
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， 2010年第几个月该公司的月利润最大？最大值是多少万元？
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